

Beszámoló az MSK Szekció tevékenységéről 2022-2023

Az alábbiakban röviden összefoglalom az MRT MSK Szekció 2022. január és 2023. február közti tevékenységét.

2022 januárjában a Szekció vezetősége a Szakmai Kollégium felkérésére MSK radiológiai helyzetértékelést írt a hazai viszonyokról több szempont alapján.

2022 májusában a Lélek Imre Emlékülésen a vezetőség és a tanácsadó testületi tagok aktív részvételével külön MSK szekció került megrendezésre („Elfelejtett ízületek és láb/kéz kisízületek képalkotó diagnosztikája”).

2022. június közepén Rostockban került megrendezésre az európai mozgásszervi radiológiai társaság (ESSR) éves kongresszusa, ahol az MSK Szekciót Gulácsi György titkár képviselte (a magyar küldöttség egyébként 3 tagot számlált). A kongresszuson az ESSR vezetősége Mester Ádámot tiszteletbeli tagjai közé választotta.

2022. szeptember 8-10. közt a Gyermekradiológia Szekció kongresszusán külön gyermek MSK szekció került megrendezésre, melynek programjában az MSK Szekció aktív szerepet vállalt több előadással (Farbaky Zsófia, Gulácsi György, Molnár Diana). A szekció hands-on UH tanfolyammal is kivette a részét a tanfolyamból.

2022. szeptember 16-17. került sor a pécsi klinika rendezésében az I. MSK rezidens továbbképző tanfolyamra. A Szekciót Gulácsi György, Somogyi Rita és Járay Ákos képviselte.

2022. szeptember 22-23-án tartotta az MSK Szekció az éves tanfolyamát, melynek témája a gerinc képalkotása volt. A tanfolyamon Nagy Judit elnök asszony a közgyűlésen megtartotta a szekció éves beszámolóját, egyben tisztújításra is sor került. Az MSK Szekció tagsága Gulácsi Györgyöt, Somogyi Ritát, Nagy Juditot, Molnár Dianát és Rudisch Tibort választotta meg a vezetőségbe.

2022 októberében az újonnan megalakult vezetőség Gulácsi Györgyöt választotta elnökévé, az alelnök Somogyi Rita, a titkár Molnár Diana lett. A tanácsadó testületbe Farbaky Zsófia, Bézi István, Polyák Ilona, Girán Bettina, Varga Edit és Papp Éva lettek meghívva, mindannyian el is fogadták a felkérést.

Gulácsi György ismertette a 3 éves elnöki programját, melynek központi elemei röviden az alábbiak:

- az európai társasággal való szorosabb együttműködés, a nemzetközi szakmai életben aktívabb magyar részvétel elősegítése,
- a szakképzés MSK részében aktív részvétel, a grémiumok MSK szekció vezetőségben való képviseletének felkarolása,
- Magyar Radiológia folyóiratban való nagyobb publikációs aktivitás MSK téren,
- hazai MSK tanfolyamok szervezése.

2022 novemberében Farbaky Zsófia és csapata a Budai Irgalmasrendi Kórházban megtartotta az Mozgásszervi Ultrahang Tanfolyamot, illetve 2023 februárjában a Neurosonographia tanfolyamot.

Az év végi vezetőségi üléseken összeállt a 2023. évi tanfolyamaink tematikája. Az éves tanfolyam témája ezúttal a felső végtag képalkotása lett, a TRT-n a sportsérülések képalkotó diagnosztikájáról lesz szó. Mindkét tanfolyam az OFTEX-en került akkreditációra.

A 2023-as ECR-on a budapesti klinika több MSK témájú előadással és poszterrel képviseltette magát, Gulácsi György elnök egy jövőbeli Outreach tanfolyam magyarországi szervezéséről egyeztetett az ESSR vezetésével, ennek céldátuma a 2024-es év. Egyben Gulácsi Györgyöt felkérték a 2023. évi Bilbaóban megtartandó ESSR éves kongresszuson való előadás megtartására.

A 2023. évi MRT Kongresszusra a Szekció külön blokkal készül, ennek tematikája egyeztetés alatt áll.

Budapest, 2023.03.07.